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Про результати проведення II етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Тернопільського обласного комунального 

територіального відділення МАН 

України у 2019/2020 н. р.  

 

На виконання наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 

13.12.2019 р. № 292-од ,,Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного 

комунального територіального відділення Малої академії наук України у 

2019/2020 н.р.” у лютому проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт (надалі – конкурс), що є однією із складових 

системи пошуку, виявлення, підтримки і розвитку здібних до дослідницької 

діяльності учнів.  

У конкурсі взяли участь 317 учнів 8-11-х класів із шістдесяти чотирьох 

закладів загальної середньої освіти області. Серед них учасники з двадцяти п’яти 

шкіл сільської місцевості, тридцяти дев’яти із закладів загальної середньої 

освіти  (надалі ЗЗСО) міст і районних центрів, чотирьох навчальних закладів 

вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації та дванадцяти ЗЗСО міста Тернополя.  

У першому турі учасники конкурсу виконували контрольні завдання з 

дванадцяти навчальних предметів. Найкращі знання з основ наук за 

результатами І туру показали учні з української мови та літератури, фізики, 

французької мови, географії. Вперше у цьому році слухачі секцій МАНУ 

виконували контрольну роботу з польської мови та продемонстрували високі 

результати.  

Конкурс відбувся у 58 секціях 12 наукових відділень. На розгляд журі було 

подано 317 робіт з природничих, гуманітарних і суспільних наук, науково-
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технічного спрямування, що на 0,9 відсотка більше, ніж у 2018/2019 навчальному 

році. Зросла кількість науково-дослідницьких робіт, представлених слухачами 

таких секцій: історичного краєзнавства, географії та ландшафтознавства, 

математики, історії України, української літератури, англійської мови, 

психології. 

Усі районні філії зберегли своє представництво у ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. Найбільш чисельно учасниками 

конкурсу були представлені Тернопільське міське відділення (94 учн.) та філії: 

Гусятинська (26 учн.), Збаразька (25 учн.), Заліщицька (22 учн.), Кременецька та 

Тернопільська (по 19 учн.), Зборівська (16 учн.), Лановецька (15 учн.), Бучацька 

(13 учн.), Теребовлянська (12 учн.). Значно зросла кількість учасників із 

Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя (16 учн.) та Галицького коледжу імені 

В’ячеслава Чорновола (13 учн.). 

Аналіз кількісного складу учасників, які перемогли та зайняли І-ІІІ місця, 

показав, що відповідно до висновків журі добрих результатів за усіма критеріями 

оцінок досягли учні хіміко-біологічного відділення – із 62 конкурсантів 

перемогли 49 учнів (79 відс.); науково-технічного відділення, де із 101 учасника 

переможцями стали 57 (56,4 відс.); історико-географічного відділення – із 84 

учасників переможцями є 59 (70,2 відс.); у відділенні філології та 

мистецтвознавства з 70 учасників – 55 (78,6 відс.) здобули перемогу.  

У роботі журі секцій наукових відділень взяли участь 8 докторів наук та 35 

кандидатів наук. До складу журі конкурсу увійшли провідні науково-педагогічні 

працівники: Тернопільського національного технічного університету імені Івана 

Пулюя, Тернопільського національного медичного університету імені                        

І.Я. Горбачовського, Тернопільського національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка, Тернопільського національного економічного 

університету. Загалом, члени журі відзначили високий рівень захисту науково-

дослідницьких робіт та вміння учасників робити висновки на підставі 

експериментальних досліджень. У переважній більшості робіт констатували 

грамотність викладу і культуру оформлення наукових досліджень. За 

результатами оцінки конкурсних робіт, їх захисту та виконання контрольних 

завдань з базових дисциплін відзначено 220 переможців (68,3 відс. від загальної 

кількості учасників), які здобули відповідно І – ІІІ місця (І – 39 місць, ІІ – 80 

місць, ІІІ – 101 місце).  

Однак, членами журі конкурсу науково-дослідницьких робіт зроблені 

зауваження щодо недостатнього рівня знань учасників з базових освітніх 

дисциплін, невідповідності деяких робіт вимогам до узагальнення й опису 

досліджень. Теми декількох науково-дослідницьких робіт не відзначалися 

актуальністю, допускалися граматичні помилки, використовувалися застарілі 

джерела інформації. В окремих роботах використано інтернет-ресурси без 

відповідних посилань.  



Найвищі результати, відповідно до критеріїв оцінювання, здобули слухачі 

Тернопільського міського відділення, Борщівської, Бережанської, Гусятинської, 

Заліщицької, Збаразької, Кременецької, Тернопільської філій, набравши від        

80-95 балів.  

Також відзначено ефективну підготовку до конкурсу учнів-членів МАН 

України Тернопільського міського відділення, які отримали 65 І-ІІІ місць. Серед 

філій обласного відділення МАН України за кількісними показниками І-ІІІ місць 

кращими стали: Збаразька філія (19 місць), відповідальна за роботу філії 

Мельничук О. І.; Гусятинська та Кременецька (по 17 місць), відповідальні за 

роботу Оляніна Н. В. та Трачук В. М.; Тернопільська філія (14 місць), 

відповідальна за роботу Радьо Л. Н.; Лановецька філія (12 місць), відповідальна 

за роботу Білик В. Я.; Заліщицька філія (11 місць), відповідальна за роботу філії 

Копичинська З. М.  

Окремі філії значно розширили мережу навчальних закладів, які 

представляли учнів на конкурс-захист науково-дослідницьких робіт. Зокрема, 

Борщівська та Збаразька філії (по 6 навчальних закладів), Тернопільська та 

Кременецька філії (по 5 навчальних закладів). 

Окремі учні у конкурсі здобули найвищі результати. А саме: у секції 

французької мови – Приведа Анастасія (99,5 б.); прикладної математики – Вдовін 

Богдан (95 б.); експериментальної фізики – Колесник Роман (95 б.);  астрономії 

та астрофізики – Анастасія Ставицька (95 б.), які є слухачами Тернопільського 

міського відділення; Янчишин Марія (97 б.) слухачка Шумської філії у секції 

охорони довкілля та раціонального природокористування.  

Крім того, 7 слухачів обласного відділення захищали наукові проєкти у двох 

секціях: Галещук Олександр (секції англійської мови (ІІ місце) та екології (ІІІ 

місце), Колесник Роман (секції експериментальної фізики (І місце) та 

матеріалознавства (ІІ місце), Машталяр Віктор (секції Іnternet-технологій та web-

дизайну і математики (два ІІ місця), Мартинюк Андрій (секції математики та 

математичного моделювання (два І місця), Янчишина Марія (секції охорони 

довкілля та раціонального природокористування (І місце) та прикладної 

математики (ІІ місце), Возняк Христина (секції зарубіжної літератури і географії 

та ландшафтознавства (два ІІІ місця), Віспінська Аліна (секції археології та 

психології (два ІІ місця).  

За кількістю здобутих у конкурсі І-III місць вагомих результатів досягли 

учні Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка (31 переможець), 

Галицького коледжу ім. В’ячеслава Чорновола, Гусятинського коледжу ТНТУ 

ім. Івана Пулюя та Лановецької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 (по 11 переможців), 

Кременецького ліцею ім. Уласа Самчука (10 переможців), Заліщицької 

державної гімназії та Теребовлянського навчально-виховного комплексу (по 9 

переможців), Тернопільського технічного ліцею (8 переможців), Зборівської 

державної української гімназії ім. Романа Завадовича (7 переможців).  



Враховуючи вищезазначене, висновки та пропозиції журі й оргкомітету 

щодо результатів II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт,   

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Затвердити список переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного 

комунального територіального відділення МАН України у 2019/2020 н. р. 

(додаток 1). 

2. Керівникам місцевих органів управління освітою всіх рівнів і методичних 

установ: 

2.1. Довести до відома керівників закладів загальної середньої освіти інформацію 

про результати проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2019/2020 

навчальному році.  

2.2. Проаналізувати результати участі команд у ІІ етапі конкурсу та сприяти 

поліпшенню діяльності секцій, наукових товариств учнів в закладах загальної 

середньої освіти. 

2.3. Відзначити позитивну роботу керівників навчальних закладів сільської 

місцевості, які представили учасників ІІ етапу конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт (Борщівський, Заліщицький, Збаразький, Зборівський, 

Лановецький, Кременецький, Підгаєцький, Тернопільський, Шумський райони).  

3. Директору Тернопільського обласного комунального територіального 

відділення МАН України Олександрі Мигайчук : 

3.1. До 17 березня 2020 року направити оргкомітету III етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України (м. Київ) матеріали для участі обласної команди у конкурсі-захисті. 

3.2. Сприяти своєчасній комплектації та участі делегації обласного 

комунального територіального відділення МАН України у III етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України. 

3.3. Забезпечити стимулювання переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту  науково-дослідницьких робіт учнів-членів обласного відділення МАН 

України.  

3.4. Відзначити ефективну роботу керівників закладів вищої освіти І-ІІ рівнів 

акредитації щодо активізації творчої та здібної до наукової діяльності 

студентської молоді та її участі в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт 

(Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя та Галицького коледжу імені 

В’ячеслава Чорновола). 



3.5. Організувати роботу щодо гласності, відкритості та оприлюднення 

результатів ІІ етапу конкурсу творчих досягнень його учасників. 

4.  Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 

управління-начальника відділу реформування освітньої діяльності  Ганну 

Зварич. 

 

Начальник управління                                                                       Ольга ХОМА 

 
  Ганна Зварич 

Тетяна Боровська 

Віталій Вітер 

Олександра Мигайчук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


